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PORTARIA Nº 017/2025, DE 03 DE JANEIRO DE 2025 
 

Dispõe sobre a nomeação da Equipe de Contratação da 
Prefeitura Municipal de Pau dos Ferros/RN. 
 

A PREFEITA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio Grande do 
Norte, no uso de suas atribuições legais, conforme previsto no parágrafo IV do art.º 32 do Decreto 
Executivo nº 471, de 27 de dezembro de 2023, que regulamenta a Lei 14.133/21:  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Designar a Equipe de Contratação da Prefeitura Municipal de Pau dos Ferros/RN, que 
será composta pelos seguintes membros: 
MAIRA LOUÍSE FERNANDES ALVES  
JEANE LEONOR FERNANDES MORAIS  
ANA PAULA MARQUES DA COSTA FREIRE  
 
Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 
 
Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

 
MARIANNA ALMEIDA NASCIMENTO 

PREFEITA 
 

 
 

REPUBLICADA POR INCORREÇÃO 

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 20ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAU DOS FERROS/RN. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas, 

reuniram-se os Senhores Vereadores e Vereadoras no Salão Nobre Antônio Alvino de Souza da 

Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho, nº 1291, nesta cidade, mediante convocação 

através de convite oficial, expedido pela equipe organizadora desta solenidade, para 

participarem da 1ª Sessão Solene do 1º Período Legislativo da 20ª Legislatura, com o objetivo 

de empossar os vereadores eleitos para o quadriênio 2025/2028, realizar a eleição da mesa 

diretora desta Câmara Municipal para o biênio 2025/2026, bem como empossar a prefeita e vice-

prefeita eleitas, cuja sessão foi presidida inicialmente pela vereadora mais idosa dentre os 

presentes, a Excelentíssima Senhora Vereadora Francisca Itacira Aires Nunes, com base no art. 

9º do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Dando início aos trabalhos, foram convidados 

à composição da mesa diretiva, as seguintes autoridades: a representante do Poder Executivo 

GABINETE DA PREFEITA 

 

CÂMARA MUNICIPAL 



PAU DOS FERROS, 03 DE JANEIRO DE 2025                                                                                                                                                                         PÁGINA 4 

                                      Diário Oficial do Município  

 

Local, a Sra. Jaryslândya Monielly da Rocha Carneiro Diógenes, Secretária de Governo; a Exma. 

Sra. Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, Professora Fátima Bezerra, representada 

pela Profª. Maria Aparecida Vieira Diógenes, diretora da 15ª DIREC; e o representante da Ordem 

dos Advogados do Brasil, presidente da Subseccional do Alto Oeste, Dr. Klinton Correia. 

Continuando os trabalhos, foram convocados para tomarem assento no espaço de honra da 

solenidade, os Excelentíssimos Senhores Vereadores eleitos no dia 06 de outubro de 2024: 

Alany Samuel Lopes de Freitas, vereador Alany Samuel; Domiciana Marilac de Oliveira Lopes, 

vereadora Domiciana Lopes; Francisco de Assis Monteiro, vereador Sargento Monteiro; 

Francisco Deusivan dos Santos Nasário, vereador Deusivan Santos; Francisco Gutemberg 

Bessa de Assis, vereador Gugu Bessa; Francisco José Fernandes de Aquino, vereador Gordo 

do Bar; Jaime de Carvalho Costa Neto, o vereador Jaime de Carvalho; José Alves Bento, 

vereador Galego do Alho; Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira, vereadora Professora Aldaceia; 

José Gilson Rêgo Gonçalves, vereador Gilson Rêgo; Karigina Daiana Maia Costa, vereadora 

Karigina Maia e Reginaldo Alves da Silva, vereador Reginaldo Alves. Em seguida, a 

Excelentíssima Presidente, em cumprimento ao art. 9º regimental, designou a Exma. Sra. Josefa 

Aldaceia Chagas de Oliveira, para secretariar os trabalhos. Em posição de respeito, todos 

ouviram a execução do Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, a secretária ad hoc, vereadora 

Professora Aldaceia atestou o recebimento da documentação exigida para formalização do ato 

de posse, estando todos aptos a serem empossados. A Excelentíssima Presidente convidou a 

vereadora mais jovem, em obediência ao inciso IV do art. 10 do Regimento Interno, a Exma. Sra. 

Vereadora Karigina Maia, para que realizasse a leitura do compromisso de posse. 

Posteriormente, cada vereador foi colocado à frente para assinatura do termo de posse e para 

que repetissem, com a mão estendida em direção à plateia, a afirmação “assim o prometo”. 

Dando continuidade, a Excelentíssima Sra.  Presidente, vereadora Bolinha Aires, declarou 

empossados os vereadores e vereadoras para o exercício do mandato durante o quadriênio 2025 

a 2028. Por conseguinte, foi iniciada a eleição para a composição da mesa diretora do biênio 

2025/2026. A secretária ad hoc, vereadora Professora Aldaceia, realizou a conferência de 

quórum. Em um coletivo de 13 (treze) vereadores, registrou-se a presença de todos, conforme 

atesta lista de presença constante nesta ata, declarando, portanto, existência de quórum. A 

Excelentíssima Presidente realizou a leitura dos parágrafos 1º e 2º do artigo 45 do Regimento 

Interno, e, em seguida, a secretária ad hoc realizou a apresentação da única chapa inscrita a 

qual é composta pelos seguintes membros: Presidente - Jaime de Carvalho Costa Neto; Vice-

Presidente - Francisco Deusivan dos Santos Nasário; Primeira Secretária - Francisca Itacira Aires 

Nunes; Segundo Secretário - Alany Samuel Lopes de Freitas. Os vereadores da bancada de 
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oposição contestaram a interposição de chapa única, visto que, apresentaram solicitação formal 

de registro de chapa em 26 de dezembro de 2024. O vereador Jaime De Carvalho, pronunciou-

se em nome da chapa única, apresentando parecer jurídico e decisão da presidência pelo 

indeferimento da chapa de oposição em virtude de ter sido protocolada intempestivamente. Feito 

os esclarecimentos, a Excelentíssima Senhora Presidente procedeu com a votação dos 

membros que irão compor a Mesa Diretora para o biênio 2025/2026, sendo efetuada conforme 

determina o art. 46 do Regimento Interno da Casa Legislativa. Todos os vereadores foram 

convocados individualmente e em ordem alfabética para declarar seu voto por meio de cédula 

nominal. Concluída a votação, a apuração foi realizada mediante a contagem de votos pelos 

vereadores Alany Samuel, a vereadora Domiciana Lopes e a Excelentíssima Presidente, Bolinha 

Aires. Finalizada a apuração, a Excelentíssima Sra. Presidente declarou eleita a única chapa 

inscrita, com 09 (Nove) votos favoráveis e 04 (Quatro) abstenções, convidando em seguida, o 

Exmo. Sr. Jaime de Carvalho Costa Neto para assumir a presidência desta Casa Legislativa no 

biênio 2025/2026 e os demais membros eleitos da mesa diretora para assumirem seus 

respectivos assentos. Em ato contínuo, o Exmo. Presidente eleito, Vereador Jaime de Carvalho, 

agradeceu a confiança dos demais colegas, e suspendeu a sessão, convocando a sua retomada 

às 17h30min, no palco principal da Praça de Eventos Nossa Senhora da Conceição. No horário 

anteriormente estabelecido, o cerimonial convocou a mesa diretiva, formada pelo Exmo. 

Presidente Jaime de Carvalho; o vice-presidente Deusivan Santos e a primeira secretária 

Francisca Itacira Aires Nunes. Também compuseram a mesa: a representante da Senhora 

Governadora do Estado do Rio Grande do Norte, a diretora da DIREC, Aparecida Vieira; o 

Deputado Estadual José Galeno Torquato Diógenes; o representante da Ordem dos Advogados 

do Brasil, presidente da Subseccional do Alto Oeste, Dr. Klinton Correia; o representante da 

Paróquia de Nossa Senhora da Conceição de Pau dos Ferros, Padre Lisboa; e o representante 

do Conselho Municipal de Pastores Evangélicos; Pastor João Bosco; além de todos os demais 

vereadores eleitos e empossados e, por fim, a Exma. Sra. Lara Maria Vilaça de Figueiredo, vice-

prefeita eleita, e a Exma. Sra. Marianna Almeida Nascimento, prefeita reeleita. O Exmo. 

Presidente cumprimenta a todos os presentes e, em posição de respeito, todos ouvem a 

execução do Hino Nacional. Em seguida, a 1º Secretária, vereadora Francisca Itacira Aires 

Nunes (Bolinha), realizou a conferência de quórum. Em um coletivo de 13 (treze) vereadores, 

registou-se a presença de todos. Dando continuidade ao ato, os líderes cristãos proferiram suas 

bençãos sobre todos os eleitos e houve a interpretação da música “Ninguém explica Deus”. A 

palavra foi delegada ao Deputado Estadual Galeno Torquato e em seguida à representante da 

Governadora Fátima Bezerra. O vereador e vice-presidente Francisco Deusivan dos Santos 
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Nazário foi convidado a assumir os trabalhos da mesa, para que o Exmo. Presidente, Jaime de 

Carvalho, proferisse o seu discurso. Ato contínuo, convidou a Exma. Senhora Vice-Prefeita eleita, 

Lara Maria Vilaça de Figueiredo e a Exma. Senhora Prefeita eleita Mariana Almeida Nascimento 

para que proferissem o seu juramento. Em seguida, declarou-as empossadas e determinou que 

ambas assinassem o termo de posse. Foi realizada a cerimônia de recebimento da faixa prefeital 

e exibido um vídeo-homenagem à prefeita reeleita. O Exmo. Presidente passou a palavra à vice-

prefeita empossada, a Exma. Sra. Lara Figueiredo e, em seguida, a palavra foi passada à prefeita 

reeleita e empossada, Exma. Sra. Marianna Almeida. Na oportunidade, a prefeita fez o uso da 

palavra para anunciar o secretariado municipal. Fazendo as considerações finais, o Exmo. 

Senhor Presidente Jaime de Carvalho agradece a todos pela presença e por esse momento tão 

especial, deseja um feliz 2025, convidando a todos para permanecerem em posição de respeito 

para a execução do Hino do Município de Pau dos Ferros. Por seguinte, o Presidente da Casa 

encerrou a 1ª Sessão Solene do 1º Período Legislativo da 20ª Legislatura do ano de dois 

mil e vinte e cinco e, para constar, a vereadora Josefa Aldaceia Chagas de Oliveira, Secretária 

ad hoc da fase inicial desta sessão, e eu, vereadora Francisca Itacira Aires Nunes, secretária 

eleita para o biênio 2025/2026, lavramos a presente ata, que vai assinada por mim e pelos 

demais agentes políticos empossados nesta solenidade, e por todos os que desejarem assiná-

la, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões dessa Casa Legislativa. 

 

Pau dos Ferros/RN, 01 de janeiro de 2025. 

 
JAIME DE CARVALHO COSTA NETO  

PRESIDENTE 
 

FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS NASÁRIO  
VICE-PRESIDENTE 

 
FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES 

1ª SECRETÁRIA 
 

ALANY SAMUEL LOPES DE FREITAS 
2° SECRETÁRIO 

 
DOMICIANA MARILAC DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADORA 
 

FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO 
VEREADOR 

 
FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS 

VEREADOR 
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FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE AQUINO 

VEREADOR 
 

JOSÉ ALVES BENTO 
VEREADOR 

 
JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA 

VEREADORA 
 

JOSÉ GILSON DO RÊGO GONÇALVES 
VEREADOR 

 
KARIGINA DAYANA MAIA COSTA 

VEREADORA 
 

REGINALDO ALVES DA SILVA 
VEREADOR 

 

 
 

 Portaria Nº 01/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Henrique Antônio Do Nascimento Oliveira, Motorista deste Município, 
para suprir as despesas da viagem que acontecerá nos dias 31 de dezembro de 2024 a 01 de 
janeiro de 2025, que irá se deslocar para transporte de pacientes em Natal/RN, 1 e ½ (uma e 
meia) diária, com o valor total de R$ 180,00 (cento e oitenta reais). Justificamos que o 
deslocamento em referência, tem por objetivo de TRANSPORTAR PACIENTE PARA 
TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 

Portaria Nº 02/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 

SECRETARIA DE SAÚDE 
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A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 
Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Márcio José de Queiroz, Motorista deste Município, para suprir as 
despesas da viagem que acontecerá nos dias 02 de janeiro de 2025, que irá se deslocar para 
transporte de pacientes em Mossoró/RN, ½ (meia) diária, com o valor total de R$ 60,00 (sessenta 
reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de TRANSPORTAR 
PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 
Portaria Nº 03/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 

 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Jefferson Willian Pires Soares, Motorista deste Município, para suprir 
as despesas da viagem que acontecerá no dia 31 de dezembro de 2024, que irá se deslocar 
para transporte de pacientes em Mossoró/RN, ½ (meia) diária, com o valor total de R$ 60,00 
(sessenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de 
TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA 
CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 
Portaria Nº 04/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 

 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
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Art.1º - Conceder ao Sr. Jefferson Willian Pires Soares, Motorista deste Município, para suprir 
as despesas da viagem que acontecerá nos dias 02 a 03 de janeiro de 2025, que irá se deslocar 
para transporte de pacientes em Natal/RN, 1 e ½ (uma e meia) diária, com o valor total de R$ 
180,00 (cento e oitenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo 
de TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE 
ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 
Portaria Nº 05/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 

 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Petrônio Chaves da Costa Freitas, Motorista deste Município, para 
suprir as despesas da viagem que acontecerá no dia 02 e 03 de janeiro de 2025, que irá se 
deslocar para transporte de pacientes em Natal/RN, 1 e ½ (uma e meia) diária, com o valor total 
de R$ 180,00 (cento e oitenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por 
objetivo de TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA 
CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 

Portaria Nº 06/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Antônio Ariosvaldo Silveira Gomes, Motorista desde Município, para 
suprir as despesas da viagem que acontecerá no dia 02 e 03 de janeiro de 2025, que irá se 
deslocar para transporte de pacientes em Natal/RN, 1 e ½ (uma e meia) diária, com o valor total 
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de R$ 180,00 (cento e oitenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por 
objetivo de TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA 
CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 

Portaria Nº 07/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 

Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Jamy Alencar Lima, Motorista deste Município, para suprir as despesas 
da viagem que acontecerá no dia 02 e 03 de janeiro de 2025, que irá se deslocar para transporte 
de pacientes em Natal/RN, 1 (uma) diária, com o valor total de R$ 180,00 (cento e oitenta reais). 
Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de TRANSPORTAR 
PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

Portaria Nº 08/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. José Carlos de Freitas, Motorista desde Município, para suprir as 
despesas da viagem que acontecerá no dia 03 de janeiro de 2025, que irá se deslocar para 
transporte de pacientes em Mossoró/RN, ½ (meia) diária, com o valor total de R$ 60,00 (sessenta 
reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de TRANSPORTAR 
PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 
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MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 

Portaria Nº 09/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 

Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Jefferson Willian Pires Soares, Motorista deste Município, para suprir 
as despesas da viagem que acontecerá nos dias 06 de janeiro de 2025, que irá se deslocar para 
transporte de pacientes em Mossoró/RN, ½ (meia) diária, com o valor total de R$ 60,00 (sessenta 
reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de TRANSPORTAR 
PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 

 
Portaria Nº 10/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 

 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Emeson Mikael do Nascimento Freitas, Motorista desde Município, 
para suprir as despesas da viagem que acontecerá nos dias 03 e 04 de janeiro de 2025, que irá 
se deslocar para transporte de pacientes em Natal/RN, 1 e ½ (uma e meia) diária, com o valor 
total de R$ 180,00 (cento e oitenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem 
por objetivo de TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA 
CIDADE ACIMA CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 
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Portaria Nº 11/2025, 03 DE JANEIRO DE 2025 
 
Dispõe sobre a Concessão de diária, e dá 
outras providências. 

 
A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE PAU DOS FERROS, Estado do Rio 

Grande do Norte, no uso de suas atribuições Legais;  
 
R E S O L V E: 
Art.1º - Conceder ao Sr. Francisco Das Chagas Dias De Souza, Motorista deste Município, 
para suprir as despesas da viagem que acontecerá no dia 06 de janeiro 2025, que irá se deslocar 
para transporte de pacientes em Mossoró/RN, ½ (meia) diária, com o valor total de R$ 60,00 
(sessenta reais). Justificamos que o deslocamento em referência, tem por objetivo de 
TRANSPORTAR PACIENTE PARA TRATAMENTO DE SAÚDE NA REFERIDA CIDADE ACIMA 
CITADA.  

Art.2º - Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.  

Publique-se. Arquive-se. Cumpra-se. 

MARY KALLIANNE FERNANDES DE OLIVEIRA 
SECRETÁRIA DE SAÚDE 

 


